

„Kielce - Moje Miasto w 2024 roku” - kolejna odsłona konkursu plastycznego
Czy Kielce powinny być bardziej spokojne i zielone, czy  też raczej powinny powstawać tu wysokie budynki biurowe? A może trzeba umiejętnie łączyć jedno z drugim?  Jakim nasze miasto chcieliby widzieć jego młodzi mieszkańcy?  Odpowiedzi na te pytania szukamy w konkursie plastycznym pt. „Kielce - Moje Miasto w 2024 roku”, do udziału w którym zachęcamy dzieci i młodzież. To czwarta odsłona tego projektu. A jego celem jest inspirowanie do zaprezentowania autorskiej wizji swojego miasta. Na zwycięzców czekają nagrody.
 - W ubiegłych latach konkurs cieszył się ogromnym zainteresowaniem. Z roku na rok wpływa coraz więcej prac, a komisja oceniająca ma nie lada wyzwanie, aby wyłonić zwycięzców. W tegorocznej edycji liczymy na równie duże zaangażowanie dzieci i młodzieży z kieleckich placówek - mówi Dariusz Detka, Dyrektor Wydziału Przedsiębiorczości i Komunikacji Społecznej Urzędu Miasta Kielce.
Konkurs będzie przeprowadzony w trzech kategoriach wiekowych:
1) dzieci w wieku przedszkolnym, zerówka przedszkolna, zerówka szkolna;
2) uczniowie  klas I – III szkoły podstawowej;
3) uczniowie klas IV – VIII szkoły podstawowej.
Prace będą przyjmowane w terminie od 5 lutego 2024 r. do 1 marca 2024 roku (do godziny 15.00), w Urzędzie Miasta Kielce, ul. Strycharska 6, 25-659 Kielce, Biuro Obsługi Klienta z dopiskiem: Wydział Przedsiębiorczości i Komunikacji Społecznej, pok. 709.
Indywidualne płaskie prace, wykonane w dowolnej technice przez dzieci z jednego przedszkola lub szkoły, mogą być dostarczone w zbiorowym pakiecie przez wyznaczoną osobę z danej placówki. Wymogiem jest jednak, by do każdej z prac osobno była przypięta metryczka zawierająca dane jej autora.  Każdy uczestnik może zgłosić tylko jedną propozycję. 
Prace plastyczne oceni profesjonalne jury, które będzie brało pod uwagę m.in. oryginalność i kreatywność w ujęciu tematu, samodzielność wykonania oraz walory artystyczne, takie jak: kompozycja, kolorystyka czy technika wykonania.
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